Поддерживая рекомендации Министерства просвещения РФ о переводе образовательного процесса в дистанционную форму, крупнейшие издательства России, выпускающие электронные формы учебников, открывают свободный доступ к электронным формам учебников и образовательным сервисам:
· Группа компаний «Просвещение» на 3 месяца открывает бесплатный доступ для всех образовательных организаций к электронным формам учебников - доступ к электронным учебникам группы компаний . Полная инструкция
Горячая линия методической помощи для учителей и школ vopros@prosv.ru.

· Издательство «Академкнига/учебник» рекомендует воспользоваться on-line библиотекой учебной литературы в режиме дистанционного обучения до 1 мая 2020 года. На период карантина издательство предлагает открыть Виртуальный класс. Как получить доступ к Виртуальному классу .

· [bookmark: _GoBack]Издательство «Русское слово» предоставляет образовательным организациям возможность бесплатно работать в электронной образовательной среде (ЭОС) до 20 апреля 2020 года. Облачный сервис среды работает онлайн и объединяет в себе образовательный издательский и пользовательский контент. На сегодняшний день ЭОС «Русское слово» включает в себя электронные формы учебников Федерального перечня и рабочие тетради, методические пособия и интерактивные тренажёры, а также сторонние ресурсы и авторские наработки педагогов.  Сервис не привязан к одному устройству, не требует установки дополнительных приложений или программ и работает в любом удобном для пользователя месте через любой браузер при подключении к сети Интернет. ЭОС проста в управлении и позволяет педагогам не только назначать задания учащимся, но и удалённо давать обратную связь и оценивать степень освоения учениками того или иного предмета. 
Отправляйте запрос на почту efu@russlo.ru с темой «ЭОС_КАРАНТИН», активируйте сервис и организуйте учебный процесс. Инструкция по использованию ЭОС.




